Equipamento relacionado:
Dreno automatico para trabalho pesado

série ADH4000

Nao é necessdria energia elétrica e
sem desperdicio de ar.

O dreno automatico tipo flutuagdo permite a
descarga do dreno automatico sem energia elétrica.

Reducdo significativa de problemas
que surgem de objetos estranhos por
estrutura de valvula tipo assento

Manutencao facil
Pode manter sem remover a tubulagéo existente.

Exemplo de montagem

jrmmmmmm e B
! Resfriador posterior |

1 Tanque de ar

—

1Secador de ar

= 1
DO~ | %x-'
——
Compressor de ar [ ] [ ]
ADH4000 ADH4000

‘l&[’g‘

Conjunto de tubulacao J

da vélvula esférica .
Conjunto de
suportes

Simbolo

358

Especificacoes

Tipo de dreno automatico

Tipo flutuador

Tipo de valvula com dreno
automaético

N.A. (Normalmente aberto: Abra no caso de perda
de pressao)

Presséo de teste 2,5 MPa
Pressao max. de trabalho 1,6 MPa
Range de pressao de trabalho Meia) 0,05 a 1,6 MPa

Fluido

Ar comprimido

Temperatura ambiente e do
fluido

5 a 60 °C (sem condensagéo)
<Gas corrosivo, gas inflamavel e solventes
orgénicos nédo sao permitidos.>

Descarga maxima do dreno

400 cc/min (pressao de 0,7 MPa, no caso de agua)

Peso

1,2 kg (Com suporte: 1,3 kg)

Cor da tinta

Branco

Nota) Use para um compressor de ar com vazao acima de 50 L/min (ANR).

Acessorio (opcional)

Descrigcao Referéncia Contetido
. Suporte 1 pe.
Conjunto de suportes BMS58 M6 x 10 L (Parafuso sextavado interno) - 2 pgs.
. B VAIvUIA €STEFHCA/RC 1/2:++vevererserrereirieriniesrennns 1 pg.
Conjunto de ubuag&o | ADH.CA00 | Bico de AMTil/R 1/2 +rrrrrrrrreerereereeerererseeees 2 pgs.
da valvula esférica
Cotovelo/Rc 1/2 1 pg.
Nota) Acessoério (Opgao) incluido, mas nao montado.
Como pedir
. DrenoI Acessorio (Opgao)*
automatico para —— -
trabalho pesado Simbolo| Contelido Nota
Nenhum
Nada = —
Tamanho padrao (Padrao)

B | Conjuntode supores —

Tipo de rosca C | Coirotetnisi | Nao isponivelpara
Nada Rc daviwiaesica | roscas G/NPT.
F G * Notas

N

NPT 1) Quando mais de uma opgéo é

Tipo de rosca®

m 1/2 (Rosca fémea)

O
2

desejada, insira em ordem alfabética.
2) O acessorio ndo esta montado.
3) Consulte cada desenho de dimensoes
e métodos de montagem para obter
detalhes.




Equipamento relacionado: Dreno automatico de trabalho pesado Série ADH4000

Construcao

Lista de pecas

N° Descricao Material Nota
1 Corpo Liga de aluminio Acabamento de cozimento
2 | Aloj Liga de aluminio Acabamento de cozimento
3 Protecao do dreno Liga de aluminio Acabamento de cozimento
4 | Flutuador Espuma de borracha
5 | Vélvula piloto Aco inoxidavel + NBR
6 A Resina
7 Botao de descarga Latao
8 | Orificio Aco inoxidavel + NBR
9 Diafragma NBR
Pecas de reposicao
N° Descricao Referéncia Nota
10 ‘Il(a!tlvdjarep;:?l:gi;:;'a ADH-D400 O kit inclui p1e<;as de
11 | O-ring KA00793 Material G85: NBR

Nota) Ao trocar as pecas, siga 0 manual de operag&o.
Nao desmonte outras pegas.

A\Precaucoes especificas do produto |

r-= .
Leia antes do manuseio.

L Consulte as Instrugcdes de seguranca no prefacio 43 e as pagina 6 a 8 para Equipamento para preparacgéo do ar._i

Projeto |

Tubulagio |

Montagem

== > = = =
E g5\ 5|22

Sls
I3

HEN

> |[=
=
g oD

/A Cuidado

1. Utilize este produto em uma

area onde a pressao do ar nao
exceda 1,6 MPa.

Se exceder 1,6 MPa, podera levar a
um acidente ou avaria.

2. Uma presséo de ar de 0,05 MPa e

3. Mantenha o ar

taxas de fluxo de descarga de um
compressor de ar maior do que
50 L/min (ANR) sdo necessarias.
Abaixo destes valores, o ar sera
esgotado continuamente a partir da
porta de escape do dreno.

comprimido e a
temperatura ambiente do local onde o
produto estd instalado dentro do intervalo
de 5 a 60 °C. Exceder esse limite pode
levar a uma falha ou mau funcionamento.

4. Evite usar este produto em uma

area onde gases COrrosivos,
gases inflamaveis ou solventes
organicos estdo contidos no ar
comprimido ou no ar circundante.

Selecao

/A Cuidado

1. A taxa maxima de drenagem

descartavel é de 400 cc/min.

Se usar este produto em excesso
desse valor, podera fazer com que o
dreno flua para o lado da saida.

Adeado

. Use tubulacdo de 1/2B ou maior
para entrada do dreno e evite
elevar a tubulacao.

2. Para tubulagdo de drenagem, use um tubo cujo

didmetro interno ndo seja inferior a 8 mm e o
comprimento n@o seja superior a 10 m. Nao faca
nenhum &ngulo para aumento das linha de
drenagem. Certifique-se de proteger a tubulacdo
da porta de escape, pois 0 dreno esté sob presséo.

Montagem |

N

[

Fy

/A Cuidado

1. Instale com a "porta de saida"

para baixo na posicao vertical.
A inclinagdo da linha vertical deve ser
inferiora 5 °.
. Instale com pelo menos 200 mm de
espaco livre em cima da unidade
para permitir a manutencao.

Para colocar este produto perto do
compressor de ar, instale de tal forma
que as vibragdes ndo sejam transmitidas.
. Instale uma vélvula no dreno de entrada

para que a manutencao seja possivel.

Use uma valvula esférica com um
diametro maior que 15 mm. (O conjunto
de tubulagcdo da vélvula esférica estd
disponivel como um acessoério (opg¢ao).)

SVC

O

/A Cuidado

5. Quando a drenagem néo for suficiente,

abra a vélvula de sangria para que o
dreno possa correr facilmente.

MD
MH
ME

=

Manutencao

/A Cuidado

1. Verifique as condicoes do dreno periodi-

camente (mais de uma vez por dia).
Além disso, pressione o botdo de
liberagao para abrir a valvula de escape.

2. O ar do piloto € liberado pela porta de

escape indicada em "Dimensoes". Nao
cubra a porta de escape. Limpe a
porta de escape de modo que a porta
nao seja bloqueada por poeira etc.

3. Quando objetos solidos estranhos

superiores a 1 mm entram, a valvula
principal fica bloqueada. Depois de
recuperar a pressao interna deste produto
para 0 MPa (pressdo atmosférica),
remova o parafuso sextavado interno (M6)
da parte do corpo e lave por dentro com
4dgua para remover objetos sdlidos
estranhos bloqueando a vélvula principal.

4. Ao utilizar este produto, o dreno pode néo

entrar facilmente no produto. Nesse caso,
ajuste o angulo aberto de sua vélvula de
sangria para diminuir a pressdo um
pouco dentro do recipiente para que o
dreno possa correr facilmente.

359

MF
FC

(2]
4

EEHHHEHEE

m
=N
6



série ADH4000

Dimensoes

M6 Parafuso sextavado interno 108
[Tamanho nominal da chave sextavada aplicavel 5] 100
M6 Parafuso sextavado interno 58 33
[Tamanho nominal da chave sextavada aplicavel 5]
Bre—— e e NI
ij RS @ \ 1 Porta de escape do piloto
T
° ] = ® @
2 O
L ®
Vdlvula de sangria Botéo de descarga

(Consulte “Manutengao” 4.)

Furo de montagem do suporte Suporte (opcional)
(Ambos os lados)

Entrada do dreno 1/2 rosca fémea
(Consulte "Como pedir" para obter o tipo de rosca.)

200
(Espaco para manutencao)

4‘5—~ = ‘ -
I Y
t
1 +
©
- 2
Largura entre faces Etiqueta do n° do modelo
octogonais 30
o| © —
| N~
1 9 Etiqueta de cuidado

Largura entre faces sextavadas 27

Saida do dreno 1/2 rosca fémea
(Consulte "Como pedir" para obter o tipo de rosca.)

Opcéo: Figura de referéncia de montagem

Exemplo de tubulagdo do conjunto de tubulacgo da vélvula esférica

(45) , (41)

(100)

360

O
2



	Equipamento relacionado:
Dreno automático para trabalho pesado
Série ADH4000
	Especificações, Acessório, Como pedir
	Construção
	Dimensões


